

FAST GLASS

Spray & Wipe Window Cleaner

Page | of |

Product Data Sheet Product Code: FAS Issued: May 31, 2013

What is Fast Glass?

A fast-acting cleaner for glass, stainless steel and chrome surfaces, FAST GLASS removes soilage from windows and display cabinets without leaving streaks.

Key Benefits

- FAST GLASS attacks dirt fast
- FAST GLASS evaporates quickly, so less wiping is required
- FAST GLASS is non-streaking
- FAST GLASS is not classified as Dangerous Goods
- Sparkling glass and mirrors result when this product is used

How Does It Work?

FAST GLASS removes oil, greasy films, lipstick, finger marks and all other soilage from windows and display cabinets without leaving any filmy streaks. FAST GLASS leaves glass windows and mirrors clean and sparkling.

For Use On...

FAST-GLASS can be used on glass, stainless steel and chrome surfaces.

Technical Data

Properties



COLOUR – Clear turquoise-blue liquid ODOUR - Alcohol odour $pH = 11.0 \pm 0.5$ SHELF LIFE = Minimum 2 years (5° C -50°C)

Environmental Care



FAST GLASS conforms with all statutory environmental requirements. It is based on safe ingredients selected to perform efficiently

so there is no waste or damage. FAST GLASS is nonflammable, phosphate-free and biodegradable. FAST GLASS containers will be cleaned and reused if returned to Agar Cleaning Systems Pty Ltd., significantly reducing plastic usage and waste. They can also be recycled.

Quality

The design, manufacture and supply of all Agar chemical products is controlled by the Agar Quality Management System which is registered and externally audited by SAI Global as complying with

the requirements of AS/NZS ISO 9001 "Quality Management Systems – Requirements".

First Certified: 30 April 1996 SAI Certificate No.: QEC7358

Application

Spray a light mist onto the surface then polish dry with a paper towel or clean, lint-free cloth.

In the unlikely event that any films or smears remain on the glass, simply repeat the application and polish again to remove all remaining traces of soilage.

Agar Cleaning Systems maintains Safety Data Sheets (SDS) on all of its products. These sheets contain information that you may need to protect your employees and customers against health or safety hazards associated with our product. Agar Cleaning Systems recommends that you obtain a copy of the respective SDS sheet prior to using this product. The information in the Product Data Sheet is based on data we believe to be reliable. It is offered in good faith, but without guarantee, as conditions and methods of use of our product are beyond our control.

